



Szczecin dn. 1.09.2022 r.

NiOL/ZP/38/2022

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) pn.: „ Dostawa samochodów dla potrzeb spółki – Nieruchomości i Opłaty Lokalne sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie”

### Odpowiedzi na pytania nr 4

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U 2021 poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

#### Pytanie 1


Czy do części V zamówienia zamawiający dopuszcza pojazd z napędem na oś tylną?

**Odpowiedź:** Nie.

#### Pytanie 2

Czy do V części zamówienia zamawiający dopuszcza pojazd z minimalną długością przestrzeni ładunkowej 3397 mm?

**Odpowiedź:** Pojazd musi odpowiadać parametrom i wymaganiom zamawiającego określonym w SWZ

Prezes Zarządu  
  
Rodostaw Kanarek